

Четыреста постановок театра

Исполнилось 30 лет творческой деятельности коллектива Кизеловского драматического театра. Театр полюбился шахтерам, завоевал признание многих тысяч зрителей. И это не случайно. Коллектив театра не замыкается в рамках академического искусства, а ищет новые формы, живо откликается на события современности, крепит дружбу с коллективами шахт и других предприятий Кизеловского угольного бассейна.

Начало этой хорошей традиции было положено еще 30 лет назад организатором и первым директором театра А. Н. Усольцевым.

За 30 лет коллективом театра поставлено около 400 пьес. 280 из них были посвящены темам современности. Пьесы «Чудотворная» Гендрякова, «Неравный бой» Розова, «Братья Ершовы» в переложении Пименова поставлены театром с большой убедительностью и принесли коллективу заслужен-

ный успех. В репертуаре нынешнего сезона современная тема также преобладает.

Ежегодно театр проводит примерно 380 спектаклей, и около 200 из них обычно на местах — на шахтах, в клубах, шахтерских поселках. Каждый раз, провожая артистов, шахтеры говорят: приезжайте к нам еще.

Много сил и труда отдают театру заслуженный артист РСФСР М. С. Голубецкий, главный режиссер Б. Д. Свицер, артисты И. С. Лещинская, Л. А. Меньшикова, И. И. Танин, В. Н. Калегин, Ю. С. Никитин, А. Н. Дроздов, художник-декоратор П. С. Бабинцев и многие другие.

Накануне своего юбилея, в 1960 году, коллектив театра работал с особенно большим творческим подъемом. Его спектакли просмотрело 100 тысяч зрителей.

А. БЕЛОУСОВ.

3ВЕЗДА
14 МАР 1969